

石景山报

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2014年8月4日 星期一

第61期(总第1332期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

区委十一届九次全体(扩大)会召开

牛青山出席并讲话 夏林茂作关于上半年经济社会发展情况和下半年工作安排的报告

本报讯(记者徐巍 周启迪)7月31日上午,石景山区第十一届委员会第九次全体(扩大)会议召开。区委书记牛青山出席会议并讲话,区委副书记、区长夏林茂作关于上半年经济社会发展情况和下半年工作安排的报告,区人大常委会主任赵玉民、区政协主席岳德顺参加会议,区委副书记吴克瑞传达北京市2014年上半年经济形势分析会议精神并主持会议。

牛青山在讲话中强调了三点意见。

第一,肯定成绩,再接再厉。他说,今年以来,全区上下一手抓党的群众路线教育实践活动,一手抓经济社会发展,两项任务实现了“双促进、双丰收”。总结半年来的工作,有以下几个鲜明的特点:一是在统一思想、凝聚共识上达到了新高度;二是党的群众路线教育实践活动取得阶段性成果;三是在开展批评与自我批评、建设良好政治生态上取得了重要成果;四是在全面深化改革上取得新成效;五是四套班子聚焦重点、协同推进取得新的成效;六是全区经济社会各项事业呈现出良好的发展态势。

第二,认清形势,迎接挑战。牛青山指出,挑战和机遇是并存的。近年来,在市委、市政府的领导下,我们拥有了一系列政策

上的“尚方宝剑”,形成了以“国家服务业综合改革试点区”这块牌子为主的“四区”建设和北京保险产业园、中关村国家互联网金融产业基地、世界旅游城市总部基地等为代表的一批品牌项目,这些项目蕴含着石景山区发展的大好机遇。我们一定要充分把握这些难得的机遇,充分运用我们难得的政策环境,努力打造首都新的战略增长极。

第三,思想统领,狠抓落实。牛青山强调,当前和今后一个时期,全区工作的主题是以习近平总书记系列重要讲话为指导,把思想武装起来,把工作落实下去。基本工作思路是:以习近平总书记系列重要讲话特别是视察北京重要讲话为统领,以推动“八个高端体系”建设为载体,以改革创新为动力,以党的群众路线教育实践活动为契机,以“三严三实”为保障,以改善民生为目的,进一步开创高端绿色发展的核心区。具体来讲,做好下半年工作,要坚持“一个思想统领”,抓好“六个落实”。一个思想统领,就是要以习近平总书记系列重要讲话为统领。他说,我们的各项工作都要以此为统领,我们的任务就是结合地区实际抓好落实,交上满意答卷。抓好“六个

落实”,具体包括以下六方面:抓好“党要治党、从严治党”的落实;抓好教育实践活动各项整改任务的落实;抓好高端绿色发展战略的落实;抓好全面深化改革任务的落实;抓好经济社会发展各项任务的落实;抓好民生家园建设的落实。

夏林茂总结了我区上半年经济社会发展情况。他说,今年以来,全区上下认真学习贯彻习近平总书记视察北京重要讲话精神,按照区委、区政府总体部署,以深入开展党的群众路线教育实践活动为动力,着力推动“全面深度转型、高端绿色发展”战略,加快构建“八个高端体系”,稳增长、促改革、调结构、惠民生,经济发展稳中有进、稳中有为,社会保持和谐稳定。区域经济社会持续健康发展,截至7月29日,公共财政预算收入完成25.2亿元,同比增长30.7%;重大项目建设力度加大;城市治理向纵深推进;民生保障持续改善;重点领域改革不断深化。同时,上半年,各单位、各部门按照中央、市委和区委的统一部署,紧扣为民务实清廉的主题,紧紧围绕区委确立的“四大一满意”目标,着力建设新时期党员干部的精神家园,扎实开展党的群众路线教育实践活动。

夏林茂就下半年重点工作安排指出,我们要紧紧围绕构建“八个高端体系”,坚持稳中求进主基调,着眼高端规划、聚焦支柱产业、调控人口规模、治理生态环境、加强民生建设。

夏林茂就下半年的工作重点提出五项任务:一是大力构建“高精尖”经济结构,促进区域经济体增效升级,推动主导产业高端发展,提高招商专业化水平;二是高标准建设管理城市,确保重大项目落地,切实把人口调控责任扛起来,坚决把大气污染治理好,城市综合治理要出成效;三是努力建设民生家园,不断健全社会保障体系,推动社会事业健康发展,深入推行信访代理制,切实维护社会和谐稳定;四是加快推进重点领域改革,加快推进行政管理体制改革,深化经济体制改革;五是以良好的作风推动各项工作,从严从实抓好党的群众路线教育实践活动,以一流作风推动工作落实,进一步强化督查考核。

区委委员、区委候补委员,区纪委委员,非两委委员的区领导,各民主党派主委、工商联主席,区各单位党政正职领导,部分市、区党代会代表,区人大常委、区政协常委参加了会议。

我区召开2014年度第三次政法委员会会议

本报讯(实习记者陈芳菲)7月30日,我区2014年度第三次政法委员会(扩大)会召开。区委副书记、政法委书记吴克瑞参加会议并讲话,会议由副区长刘亚泉主持。会上,区法院等12家单位对第二季度工作情况作汇报总结,就当前政法工作面临的形势、遇到的实际问题、下一步如何深化政法工作、促进平安石景山建设等问题展开讨论,并对下一阶段工作进行部署。

吴克瑞对我区二季度政法工作给予肯定,要求大家紧密团结在一起,按照中央、市委、区委区政府的工作部署,继续开展好各项工作。吴克瑞强调:第一,利

用群众路线教育实践活动契机,加强政法队伍建设。队伍建设是做好全部工作的前提保障,要求各单位抓好作风建设、思想建设、组织建设、廉政建设,把队伍建设得质量更好、素质更好,更加过硬。第二,加强纪律教育、廉政警示。呈现公正廉明,百姓信得过,人民群众喜闻乐见的局面,以实际行动,不辜负人民群众对政法系统的期盼。第三,努力抓好反恐工作落实。要求反恐领导小组成员对反恐工作高度重视,各单位要给予充分的支持和配合。第四,加强当前重点矛盾的排查。对极端困难家庭的帮扶、救助要到位,根据新情况和新矛盾,调整工作做法,努力化解社会矛盾。

区总工会为一线职工送清凉

本报讯(记者佟阳 通讯员孔德鹏 张磊)7月31日,区领导及部分爱心市民代表来到区环卫中心,看望慰问了在高温酷暑下坚守岗位的一线环卫工人,并为他们送去了清凉的防暑降温慰问品。慰问中,区领导再三叮嘱环卫工人在夏季高温时段一定要注意防暑降温,并对环卫工人在战高温、抗酷暑、勇奉献、坚守岗位的精神给予充分肯定和赞扬,希望他们保重身体,严防中暑,做到劳逸结合。环卫中心领导对慰问组表示感谢,并表示广大环卫工人将继续发扬吃苦耐劳的精神,为石景山区环卫事业发展贡献力量。

据悉,此次“送清凉”活动主要慰问对象为石景山区环卫一线的近千名农民工,这既是工会送温暖工程的一个组成部分,也是石景山区总工会践行党的群众

路线,为不同职工群体提供针对性分类服务的一项具体措施。今年,石景山区总工会已陆续推出系列京卡会员优惠活动,通过刷京卡为职工提供普惠制帮扶服务。“夏季送清凉”活动作为6个普惠服务项目之一,通过区直属基层工会和各街道所管辖工会,全面覆盖我区所有露天作业一线职工,以刷京卡的形式集中领取4500份清凉慰问品。

据介绍,今年活动一改以往形式,慰问品由工会采购和爱心市民捐赠两部分构成。其中,“清凉包”是由石景山区总工会与诚安堂合作推出,礼包内有“风油精”、“毛巾”、“仁丹”和“清凉油”等夏季防暑降温用品;矿泉水由广大爱心市民捐赠。

区领导付生柱、刘亚泉、司尚国参加慰问。

我区新增1家北京市重点实验室和1家北京市工程技术研究中心

本报讯 近日,北京市科委公布了2013年度北京市重点实验室和工程技术研究中心认定名单,北方工业大学、中科院软件研究所和易华录公司共建的“大规模流数据集成与分析技术北京市重点实验室”被认定为北京市重点实验室,该实验室已完成“城市大型活动交通特勤决策支持系统”等7个项目,获得已授权发明专利3项、实用新型专利4项和软件著作权15项,是我区企业和院校开展科技创新和产学研合作的典型范例。

北京首钢国际工程技术有限公司的“北京市冶金工程三维仿

真设计工程技术研究中心”被认定为北京市工程技术研究中心。

截至目前,石景山区已有国家级重点实验室6家,国家级企业技术中心2家,北京市重点实验室5家,北京市工程技术研究中心7家,北京市设计创新中心7家,北京市企业技术中心15家。区委区政府加大以企业为主体的区域创新体系建设,以重点实验室和工程技术研究中心等科技创新基地建设为抓手,聚集和培养优秀科技人才,引领行业技术创新,加快推动科技成果转化和产业化。

曹洁

II 导读

■八角街道——三拆违法地锁 坚决一个不留

——详见5版

■红线警戒要记详 莫让生命再消亡

——详见10版